
 ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟ Β' ΕΞΕΠΡΟΣΩΠΗΣΕ ΑΠΟΨΕ ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 4ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ "ΣΥΡΑ" Ο ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΣ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β' ΣΤΗΝ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ

Εμφανίσεις: 3067

Τα μηνύματα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου και

του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β'

ανέγνωσε απόψε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του

Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, επί τη ενάρξει των εργασιών

του 4ου Διεθνούς Διεπιστημονικού Συμποσίου, που διοργανώνει το Κέντρο

Νησιωτικού και Μεσογειακού Πολιτισμού «ΜΕΣΟΝΗΣΟΣ», τελεί υπό την αιγίδα του

Εξοχωτάτου Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκοπίου Παυλόπουλου και στο οποίο

συμμετέχουν Πανεπιστημιακοί Διδάσκαλοι, έγκριτοι Δημοσιογράφοι και Φοιτητές.

Στην έναρξη των εργασιών του Συμποσίου, την οποία λάμπρυναν με την παρουσία

τους και τα Μέλη του Μουσικού Ομίλου Σύρου,υπό τη διεύθυνση του Μαέστρου κ. Ι.

Αργυρίου, παρέστησαν ο Επίσκοπος ΡΚαθολικών Σύρου κ.Πέτρος, ο Δήμαρχος

Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός, ο Χωρικός Ανιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ.

Λεονταρίτης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κυκλάδων κ. Γ. Ρούσσος, ο Πρόεδρος

του Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου κ. Ν. Παγίδας και εκπρόσωποι όλων των Μέσων

Μαζικής Ενημέρωσης και Κοινωνικής Δικτύωσης της Σύρου.

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα ιερουργήσει στο Καθολικό

της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας, επί τη λήξει των Κύκλων Συμμελέτης Αγίας

Γραφής Σύρου, και θα τιμήσει με τον αργυρούν Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας τις

Μοναχές Αγνή Κοτσολάκη και Λουίζα Βακονδίου για την κοινωνική προσφορά τους

και την εμβληματική μορφή της Άνω Σύρου, τον κ. Λεονάρδο Ρούσσο ή Λιλή.

Το μεσημέρι θα πλεύσει προς Μύκονο.

Αύριο Κυριακή θα ιερυργήσει στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Παναγίας

Τουρλιανής και θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του Διδασκάλου και

Διευθυντού του Δημοτικού Σχολείου Άνω Μεράς Ευστρατίου Βλουτή, μετά το πέρας

του οποίου θα αποκαλύψει αφιερωματική για το πρόσωπό του και την προσφορά

του μαρμάρινη πινακίδα στο Δημοτικό Σχολείο Άνω Μεράς, το οποίο επί 36 χρόνια

διηκόνησε, όπως και το Αναλόγιο της Ιεράς Μονής, ως Ιεροψάλτης, πολλάς

προσενεγκών υπηρεσίας στην παιδεία και την τοπική κοινωνία.

Το απόγευμα θα επιστρέψει στην Ερμούπολη και το εσπέρας θα παραστεί στην

Εκδήλωση για την Ημέρα του Πατέρα,που διοργανώνουν τοπικοί πολιτιστικοί

Σύλλογοι στο Θέατρο "ΑΠΟΛΛΩΝ".
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